Сідельник Н.П.

Дидактичний посібник «Контрольно діагностична система. Тестові завдання з української мови, 4 клас». 

Посібник адресовано вчителям початкової школи, вчителям-практикам, учням. Дані тести вчителі можуть використовувати на уроках української мови в 4 класі, а учні працюючи з ними матимуть змогу розвивати навички роботи з тестовими завданнями на комп’ютері, які відповідають завданням відкритого типу.

Контрольно – діагностична система TEST- W призначена для перевірки знань тестування на комп’ютері.  Вихідний тест може мати будь – яку кількість питань (рекомендується від 30 до 50 і більше). 
З вихідного тесту методом вибору послідовно виводиться задана кількість питань (наприклад 30). Таким чином, кожен учень одержує свій відмінний від сусідів набір питань, що забезпечує індивідуалізацію і об’єктивність оцінки.

На кожне питання тесту пропонується 3 варіанти відповідей, серед яких 1 правильна. Учню треба вказати правильну, на його думку відповідь і перейти до наступного питання.
Час відповіді на тест 20 хвилин (рекомендується проводити тестування на протязі 10-15 хвилин для кількості питань 20-25 хвилин).
У вигляді діаграми подається поточний результат тестування у відношенні правильних відповідей учня до загальної кількості можливих правильних відповідей. Крім того виводиться поточна 12-ти бальна оцінка.

