2007-2008 н.р

Творчі завдання з алгебри для учнів 7 класу

     Методичний посібник розрахований для вчителів математики. В ньому зібрані  творчі завдання для учнів 7 класу з алгебри, які допоможуть вчителям готувати здібних учнів до математичних олімпіад та сприятимуть розвитку їх творчих здібностей.
2008-2009 н.р.

       Факультативні заняття з математики для учнів 7 класу 
Методичний посібник розрахований для вчителів математики. В ньому є розробки всіх занять факультативу з математики для 7 класу. Складений календарний план занять. До кожного заняття поданий відповідний теоретичний матеріал з розв’язками задач і вправ, підібрані вправи для самостійної роботи учнів.  Враховуючи інтереси та нахили учнів, їхню підготовленість, вчитель може доповнювати зміст  занять додатковим матеріалом, удосконалювати їх методику проведення.
2010-2011н.р

       Факультативні заняття з математики для учнів 8 класу
Методичний посібник розрахований для вчителів математики. В ньому є розробки всіх занять факультативу з математики для 8  класу. Складений календарний план занять. До кожного заняття поданий відповідний теоретичний матеріал з розв’язками задач і вправ, підібрані вправи для самостійної роботи учнів.  Враховуючи інтереси та нахили учнів, їхню підготовленість, вчитель може доповнювати зміст  занять додатковим матеріалом, удосконалювати їх методику проведення.
