	
	Пам’ятка населенню

Небезпека у зимовий період
	


У зимовий час частішають випадки пожеж, опіки травмування, пов’язані з неправильним користуванням побутовими нагрівальними приладами. 

Дотримуйтесь елементарних правил пожежної безпеки:

· перш ніж вмикати електроприлад, перевірте чи в належному стані його нагрівальна частина, чи не ушкоджений дріт та розетка;

· не користуйтеся електронагрівальними приладами поблизу предметів, виготовлених з легкозаймистих, плавких та горючих речовин, неподалік від газових печей та балонів;

· не користуйтеся для обігрівання помешкань непридатними для цього електронагрівальними приладами - прасками, електроплитками, потужними промисловими тенами;

· не нагрівайте прилади до небезпечно високих температур;

· не залишайте їх без нагляду та наодинці з дітьми;

· не ремонтуйте та не перебудовуйте самостійно обігрівальне обладнання, якщо не маєте належної освіти та обладнання;

· не вмикайте вологими руками та не торкайтеся оголених електропровідних частин.

П А М ’ Я Т А Й Т Е !

У разі займання електроприладу, перш за все, вимкніть його з електромережі, перекрийте доступ повітря цупкою незаймистою тканиною, провітріть помешкання. Не гасіть водою ввімкнене обладнання.

У разі виникнення пожежі телефонуйте «101».

Бережіть своє здоров’я і життя !
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У В А Г А !
Низькі температури !
	


У зимовий період при різкому падінні температури на території області встановлюються несприятливі погодні умови, при яких можливі обмороження з суттєвими пошкодженнями тканин та організму, або смертельні випадки.

П А М ’ Я Т А Й Т Е !
Готуючись до зими та у випадку падіння температури нижче -150С, дійте у відповідності з наявними рекомендаціям:

· утеплюйте вікна та двері, перешкоджаючи створенню протягів та заощаджуючи тепло;

· перевірте готовність до опалювального сезону обігрівачів, газових котлів, печей, димоходів та вентиляції; не користуйтеся пошкодженими приладами; у разі поломки опалювальної мережі, обов’язково злийте воду та повідомте відповідні служби;

· зодягайтесь відповідно до погоди у теплі та зручні речі, так, щоб надлишок одягу не перешкоджав рухові та пересуванню, не сприяв перегріванню та спітнінню;
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довго знаходячись на відкритому повітрі, намагайтесь рухатися та відновлювати кровообіг пальців рук і ніг похлопуванням та притопуванням, відкритих ділянок обличчя, обережно розтираючи їх.

ПРИ НЕЗНАЧНОМУ ОМОРОЖУВАННІ,

 ВІДІГРІВАЙТЕСЬ ПОСТУПОВО:
· вмийтесь холодною водою;

· обережно розітріть обморожену ділянку;

· випийте щось тепле; 
· закутайтесь. 

Ні в якому разі не нагрівайте обморожені ділянки тіла, не розтирайте їх цупкими тканинами. Не вживайте спиртні напої перед виходом на вулицю як зігріваючий засіб.

Якщо частини тіла цілковито втратили чутливість до холоду та дотику, побіліли або посиніли, терміново зверніться до лікарні. 

Навчально-методичний центр

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності

Хмельницької області
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О Б Е Р Е Ж Н О !  О ж е л е д и ц я !
	



В зв’язку з різким похолоданням в області виникає реальна загроза ожеледиці. В результаті цього різко підвищується кількість аварій та травм.

Рекомендації щодо заходів безпеки перед виходом із будинку:
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прикріпіть на підбор вашого взуття шматочки поролону або лейкопластир чи ізоляційну стрічку на суху підошву (хрест-навхрест або східцем) і перед виходом натріть піском; натріть наждачним папером підошву перед виходом або прикріпіть його на підошву (але від води піщинки наждачного паперу з часом обсипаються);

· пам’ятайте, що найкращими для пересування по слизькій поверхні є підошви з мікропористої чи іншої м’якої основи та без високих каблуків; 

· людям похилого віку краще у «слизькі дні» взагалі не виходити з дому. Але якщо потреба змусила, не соромтесь взяти палицю з гумовим наконечником або шипом. Пам’ятайте, що дві третини травм старші 60 років люди одержують при падінні;

· прогулянки вагітних жінок в ожеледицю без супроводу – небезпечні. 
Щоб  зменшити ризик травм під час ожеледиці, необхідно:
· ходити непоспішаючи, ноги злегка розслабити в колінах, ступаючи на всю підошву;

· у випадку порушення рівноваги - швидко присісти, щоб утримаватися на ногах;

· у момент падіння згрупуйтеся, напружте м’язи, а доторкнувшись до землі, обов’язково перекотіться – від цього удар пом’якшиться;

· не тримайте руки в кишенях - це збільшує можливість важчих травм, переломів;

· Обходьте металеві кришки люків. Як правило, вони покриті льодом;

· не ходіть краєм проїжджої частини дороги. Це небезпечно завжди;

· небезпечні прогулянки в ожеледицю в нетверезому стані. У стані сп’яніння травми найчастіше важкі, всупереч поширеній думці, що п’яний падає завжди вдало;

· якщо ви впали і через деякий час відчули біль у голові, нудоту, біль у суглобах, утворилися пухлини, - терміново зверніться до лікаря в травмпункт; 

· щоб уникнути небезпеки, тримайтеся далі від будинків - ближче до середини тротуару, адже взимку велику небезпеку становлять бурульки. 
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Снігові замети
	


Хурделиця - це гідрометеорологічне явище, пов'язане з рясним випаданням снігу при    швидкості вітру понад 15 м/с і тривалості снігопаду більше 12 годин. 
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Розрізняють поземок, низову й загальну заметіль. При поземці й низовій хурделиця відбувається перерозподіл снігу, що випав раніше, при загальній заметілі, поряд з перерозподілом, відбувається випадання снігу із хмар. Небезпека хурделиць для населення полягає в заметах доріг, населених пунктів й окремих будинків. Висота замету може бути більше 1м, а в гірських районах до 5-6 м. Можливе зниження видимості на дорогах до 20-50 м, а також часткове руйнування легких будинків, дахів, обрив повітряних ліній електропередач й зв'язку. 
Готуючись до хурделиць, пам’ятайте:

· після одержання попередження про сильну заметіль щільно зачиніть вікна, двері, горищні люки й вентиляційні отвори. Скло вікон обклейте паперовими смужками, закрийте ставнями або щитами;

· підготуйте дводобовий запас води та їжі, запаси медикаментів;

· підготуйте засоби автономного освітлення  (ліхтарі, гасові лампи, свічі, плитку, радіоприймач на батарейках);

· заберіть з балконів і підвіконь речі, які можуть бути захоплені повітряним потоком;

· увімкніть радіоприймачі й телевізори - по них може надійти нова важлива інформація;

·   перейдіть із легких будівель  у більш міцні приміщення;

· підготуйте інструмент для збирання снігу.

	
	Пам’ятка населенню

Дії населення під час хурделиці:
	


· лише у виняткових випадках виходите з будинків. Забороняється виходити поодинці ;

· повідомте членам родини або сусідам, куди ви йдете й коли повернетеся;

· в автомобілі можна рухатися тільки по  центральних дорогах і шосе;

· забороняється відходити від машини за межі видимості;
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 зупинившись на дорозі, подайте сигнал тривоги переривчастими гудками, підніміть капот або повісьте яскраву  тканину на антену, чекайте допомоги в автомобілі. При цьому можна залишити мотор працюючим, відкривши скло для забезпечення вентиляції й запобігання отруєнню вигарним газом;

· якщо ви втратили орієнтацію, пересуваючись пішки поза населеним пунктом, зайдіть у перший  будинок, що трапиться, уточніть місце знаходження й, по можливості, дочекайтеся закінчення заметілі там;

·  якщо вас залишають сили, шукайте укриття й залишайтеся в ньому;

· будьте уважними й обережними при контактах з незнайомими людьми, тому що під час стихійних лих різко зростає число крадіжок з автомобілів, квартир і службових приміщень.
Дії населення після сильної хурделиці:

· якщо в умовах сильних заметів ви виявилися блокованими у приміщенні, обережно, без паніки з'ясуєте, чи немає можливості вибратися з-під заметів самостійно (використовуючи наявний інструмент і підручні засоби);

· повідомите керівництву з ліквідації НС чи адміністрації населеного пункту про характер заметів;

· якщо самостійно розібрати сніжний замет не вдається, спробуйте встановити зв'язок з рятувальними підрозділами;

·  увімкніть радіотрансляційний приймач (телевізор) і виконуйте вказівки місцевої влади;

·  вжийте заходів щодо збереження тепла й ощадливо використовуйте  продовольчі запаси.
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СНІГОВА ЛАВИНА, СЕЛЬ
	


Лавина - швидкий, раптовий рух снігу та (або) льоду вниз стрімкими схилами гір, який загрожує життю і здоров’ю людей, завдає шкоди об’єктам економіки та довкіллю.

Сель – стрімкий потік великої руйнівної сили на басейнах гірських річок, що складається із суміші води та крихких порід і виникає внаслідок інтенсивних дощів чи танення снігу, а також прориву завалів і морен.

Дії того, хто потрапив у лавину:

почувши шум снігової лавини, що наближається, негайно заховайтеся за скелю, дерево, ляжте на землю, захистіть руками голову, притисніть коліна до живота, орієнтуючи своє тіло за рухом лавини, і дихайте через одяг.
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якщо вас захопила та зносить лавина:

· виконуйте плавальні рухи і тримайтесь, по можливості, скраю лавини, де швидкість руху менша;

· спробуйте створити простір навколо обличчя і грудної клітини - у разі зупинки лавини це допоможе вашому диханню;

· не кричіть, якщо опинились усередині лавини, бо сніг повністю поглинає звуки, а крик та безглузді рухи лише позбавляють вас сил, кисню і тепла;

· не панікуйте та не дозволяйте собі заснути;

· пам’ятайте, що вас шукають і можуть врятувати.

Дії населення після сходження снігової лавини та селевого потоку:

· якщо ви опинилися поза зоною сходу лавини, повідомте, по можливості,    про лихо ограни місцевої влади найближчого населеного пункту;

· допоможіть рятувальникам у пошуку і рятуванні потерпілих;

· повідомте своїх родичів про свій стан та місцеперебування. Не користайте довго телефоном, окрім як для повідомлення про серйозну небезпеку;

· переконайтесь, що ваше житло не отримало ушкоджень. Перевірте зовнішнім оглядом стан мереж електро-, газо та водопостачання. Не користуйтеся відкритим вогнем, освітленням, нагрівальними приладами, газовими плитами, доки не впевнитеся, що немає витоку газу;

· тримайтеся далі від будинків, стовпів електромереж, висотних парканів;

· не поспішайте з оглядом населеного пункту, не відвідуйте зони руйнувань, якщо там не потрібна ваша допомога;

· дізнайтеся у місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування адреси організацій, які відповідають за надання допомоги.

